

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 12.11.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004495261

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Restaurant Baselstab, Casaluci Sabina, bisher Restaurant - Pizzeria Arcobaleno, Casaluci Sabina, Meinisberg, bisher Arch

Restaurant Baselstab, Casaluci Sabina

Bisher

Restaurant - Pizzeria Arcobaleno, Casaluci Sabina

Hauptstrasse 79 2554 Meinisberg

Bisher Bürenstrasse 25 3296 Arch

UID: CHE111658411

Rechtsform: Einzelunternehmen

Sitz: Meinisberg Bisher: Arch

Restaurant - Pizzeria Arcobaleno, Casaluci Sabina, in Arch, CHE-111.658.411, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 186 vom 26.09.2014, Publ. 1736307). Firma neu: Restaurant Baselstab, Casaluci Sabina. Sitz neu: Meinisberg. Domizil neu: Hauptstrasse 79, 2554 Meinisberg. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Casaluci, Sabina, italienische Staatsangehörige und Arch, in Meisberg (Wiesendangen), Inhaberin, mit Einzelunterschrift [bisher: italienische Staatsangehörige und Arch, in Arch].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 26.09.2014

Nummer der SHAB-Ausgabe: 186

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

De de libertiere er er ele LID en VA ert. O ere

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 15836 vom 07.11.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Bern